

2018秋梨花女子大学交流小结

2019-07-04 08:46:10

2018秋季梨花女大交流小结

作为韩语系的学生，从入学的那一天开始我便期待着大三上的这次可以前往韩国大学交换半年的交流机会。大二上学期，我如愿以偿申请到了我一直想去的梨花女子大学。从确认录取，收到对方学校的邮件，到开行前准备会，办签证，我也渐渐感受到了交流的实感。

2018年8月28日，我带着两个加起来快比我自己重的箱子登上了前往韩国首尔的飞机。飞行途中一切顺利，下了飞机我也很快找到了搭乘机场大巴的地方。坐上了前往梨大的巴士之后，我原以为到达宿舍之前的所有事情都已经尘埃落定，谁知道真正的挑战还在后面等着我。在我快要抵达梨大的时候，天上突然开始下起小雨，谁知道雨越下越大，在我从梨大公交站下车的时候，首尔已经下起了倾盆大雨，我带着两个大箱子在公交车站动弹不得。本想等雨停再去宿舍，但雨没有任何要停的意思。最后我带着两个箱子，经历了被三辆出租车拒载，才在我抵达公交车站的两小时之后坐上了去往宿舍的出租车。当天晚上，为了采购生活必需品，我们又冒着倾盆大雨，在水已经积到脚踝的路上艰难地行走。韩国带给我的初印象好像不是那么美好。刚到韩国的那一周，各种各样的挑战扑面而来。选课，办登陆证，办手机卡，收拾宿舍，所有事情都只能独自一人去面对。说到选课，梨大和复旦差别不大，所有课都是要靠抢的。我除了选了专业课所需的语学堂的韩语课和国语国文系的韩语课之外，还选择了一节号称很难的，要和梨大自己经营系的学生一起上的经营系的专业课运营管理。第一节课我就吃了一惊，原本我想选的是英文授课的，但阴差阳错选成了韩文授课的，一想到要和韩国学生一起上用韩文授课的课，我心里便打起了退堂鼓。但这节课的教授非常和蔼可亲，ppt内容也非常通俗易懂有条理，渐渐让我又有了继续上这节课的信心。在和韩国学生一起进行的全韩文考试中，我两次都考了前五名，最后也收获了A+的成绩。除了在国外大学上课之外，感受当地的文化和风土人情也是交流所能带给我的独一无二的体验。课余时间，我和朋友们一起玩遍了首尔，吃遍了各式各样的韩式料理，梨大所拥有的得天独厚的地理位置使得新村、弘大等首尔观光购物的名场所成为了我们的后花园。不仅是首尔，我还和朋友们一起去了江陵、束草、釜山、光州等旅游不太会去到的城市。特别是江陵和束草，蔚蓝色的天空和大海，景色优美的雪岳山，新鲜美味的海鲜料理都给我留下了非常深刻的印象，虽然不是有名的旅游胜地，但我很推荐大家有机会的话一定要去一下距首尔车程仅有三小时的江陵和束草。快乐的时光总是短暂的，四个月的时间一下子就过去了，到了要离开首尔的那天，我依然对梨大，对这座城市，对在这里遇到的和蔼的老师以及志同道合的朋友恋恋不舍。时至今日，我还总是翻看那四个月在首尔留下的照片，总想要回去再过一遍交流生活。这段交流经历已经成为我记忆中难以忘怀的闪光点。